

**Posudek oponenta bakalářské práce**

Jméno a příjmení studenta: Nikola STUCHLOVÁ, Dis.

**Název bakalářské práce:** PROBLEMATIKA DOMÁCÍHO NÁSILÍ

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. Jaroslav HOVORKA

**Pracoviště a pracovní zařazení:** OKS ŘMP HMP

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO			-----			

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):** Autorka se v této práci zabývá problematikou domácího násilí. Práci rozdělila do šesti samostatných kapitol. V první vytyčila cíl, kterým je provést analýzu v oblasti domácího násilí a komparaci mezi českou a slovenskou právní úpravou. Neuvedla zde přehled metod, které bude využívat k vytvořené práci. Ve druhé kapitole teoreticky rozebírá vybrané pojmy dané problematiky, uvádí druhy domácího násilí (dále jen DN) a jejich typické znaky, jaké mají formy a projevy, popisuje osobu násilnou, její znaky i znaky oběti DN. Popisuje také následky DN. Ve třetí kapitole se věnuje analýze DN z pohledu právní úpravy v ČR, uvádí nejčastější trestné činy spojené s DN, objasňuje institut „VYKÁZÁNÍ“ a jeho provedení ze strany orgánů PČR. Představuje zde také subjekty, které pomáhají ohroženým osobám při řešení DN a jeho následků. Ve čtvrté kapitole popisuje praktické uplatnění institutu „VYKÁZÁNÍ“ policejním orgánem, jeho jednotlivé fáze a jejich význam. Neopomněla hlavní zásady při jednání policistů s oběťmi DN. V Páté kapitole se velice stručně pokusila komparovat právní úpravu v ČR a SR, avšak zjištěné shody ani rozdílnosti graficky neupravila. V šesté kapitole obsahuje analýzu kvantitativního výzkumu vedeného k DN. Autorka zde neuvádí žádné sady konkrétních otázek, ani počty respondentů, se kterými pracovala, zjištěné výsledky přehledně neupravila. V závěru uvedla, že práce poskytuje souvislé a přehledné informace o problematice DN, což lze vztáhnout pouze na teoretickou část práce. Nicméně přes výše uvedené nedostatky lze práci charakterizovat jako dostatečně rozsáhlou, jasně strukturovanou, kde jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a jsou informačně dostatečně bohaté. Proto tuto práci DOPORUČUJI k obhajobě a hodnotím ji stupněm „B“.

#### Otázky k obhajobě:

1. Můžete uvést, zda jste se vy sama nebo někdo z vašeho blízkého okolí setkali s DN, a jak se jednání násilné osoby projevovalo a osobě ohrožené?
2. Mohla byste uvést, jaké jsou nečastější následky na oběti DN a jak byste je řešila?
3. Jaký postup byste zvolila, pokud byste se vy sama stala obětí DN ze strany partnera?

**Datum:** 3.5.2020

**Podpis oponenta bakalářské práce:** Mgr. Jaroslav HOVORKA

#### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce